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, lEDITAL, TUDO PARTE INTEGRANTE DESTE PROCFISSO. li ll

Aos 12 [doze] dias do més do abril do ano de 2018, as 09:00 horas, o Presidente da C lnisséio
Perrnanente de Licitagéio, Sr. PAULO l-IENRIQUE NUNES NOGUEIRA, acompanhado dos membros Sr.
WALLISON RABELO CRUZ — Membro e ALINE BRITO NOBRE — Membro / Suplente, nomeados pela
Portarla n9 022/2018, de 02 de janeiro de 2018, reuniram-se a fim de procederem 0 recebimento e
abertura dos envelopes: Envelope "A" — Documentos de llabilitagéo e Envelope "B" Proposta de Pregos
do certame supracitado. A Comissfio de Licitagao deu prazo de 10 [dez) minutos de tolerfiincia para
comparecimento dos interessados ao certame, de 09:00 as 09:10 horas. lniciados os trabalhos o Sr.
Presidente procedeu 0 recebimento dos envelopes de habilitagfio e proposta de pr-egos do Ticitante
presente, onde foi verificado pela Comissao que 0 mesmo foi apresentado em conformidade com 0
solicitado no Edital. Apés a anélise dos envelopes, 0 Sr. Presidente solicitou do representante da
licitante presente a apresentagéio de documentagao de comprovagéio de poderes para representagao da
empresa na presente sessiio, conforme exigéncia do subitem (3.1.2| do Eglital. O mesmo apresentou
todos os documentos exigidos neste item, estando legalmente apta a praticar todos os atos inerentes
ao presente processo em nome da sua representada. Na sequéncia, foi elaborada e assinada por todos
os presentes a Lista do Presenga. Acudiu ao Certame o seguinte lnteressado: RISATI ASSESSORIA
MUNICIPAL EIRELI - ME, inscrita no CNP] sob o n9 1.9.444.669/0001-09, neste ato representado pelo Sr.
Francisco Erivan Frota L6, Procurador, portador do RG n9. 20088773242 SSPDS-CE e do CPF n9
204967.023-O0. Dando continuidade, 0 Sr. Presidente solicitou que 0 Envelopes "B" - Propostas de
Pregos fosse devidamente rubrlcado pelo representante e pelos membros da Coniissiio. Procedeu-se
em seguida a abertura dos Envelopes “A” - Documentos de Habllitaeiio da empresa participante,
onde os documentos contidos foram devidamente conferidos, liclos e rubricados pelos membros da
Comissao e pelo representante da empresa. Apos a realizagao da analise por parte da Comisséio da
documentagao apresentada, foi dado vista ao representante. Concluicla a ariélise, 0 Sr. Presidents
proclamou HABILITADA a licitante RISATI ASSESSORIA MUNICIPAL EIRELI - ME, por atender as
exigéncias para liabilitagéio do Edital. Dada a palavra ao representante da empresa, nao houve registro
de quaisquer impugnagoes em face do lulgarnento da Fase de l~labilita<;zTio, renunclando ao direito de
interposigao de recurso previsto no Art. 109, lnciso I, Allnea "a" da Lei Federal 8.666, de 21 de
junho do 1993 e suas posterlores alteragoes. Ante a rendncia ao direito de interpor recurso quanto a0
Julgamento da Fase de Habilitagao por parte do licitante presente ao Certame, o Sr. Presiclente
resolveu realizar na mesma sesséio a abertura, analise e julgamento do Envelope "B" - PROPUSTA DE
PRECOS da licitante habilitada. Constatada a inviolabilidadr: do envelope, o Sr. Preside-nte da CPL,
procedeu, imediatamente, a abertura da Proposta de Pregos, cuja mesma fol lida e rubricada pelos
membros da Comissfio e pelo representante presente. Apds constatar a conforrnidade da proposta cle
prE(,'IOS com os requisitos do Edital, os pregos foram lidos de "viva voz" pelo Sr, Presidente, onde a
ernpresa RISATI ASSESSDRIA MUNICIPAL EIRELI - ME, apresentou o seguinte valores: Valor Mensal de
R$ 2550,00 (Dois Mil Seiscentos e Cinquenta Reais), perfazendo o Valor Global de R$ 31.B00,00
(Trinta e Um Mil e Oitocentos Reais]. O Presidente da CPL declarou que a proposta atendeu aos
requisites, especiflcagoes técnicas e exigéncias do Edital, e ainda apresentou pregos cornpativeis com

PREEFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA
AV. MANUEL CASTRO, NO. 726 - CENTRO — MDRADA NOVA - CEARA- CEP 629-40.000

CNPJ 0?.782.B40I00O1-00 —CGF 06.920.171-4. E-MAIL: l|oitaoaomn@outlook.corn.br 5‘ I  

iv ~?="*“‘ ;l'§"¢4*

1%

Q

i ' \ /



7

._. Q0,MISSAQ_RERMAN_EN'I‘E DE 1,Ig_1'rAcAo;

Q“ ‘AB “pi \

ESTADO no CEARA ss
PREFEITURA MUNICIPAL oe MORADA NOVA ""’“ -

Mri E‘-'""""*"<1~_-.1

(CONT.) ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO E ABFIRTURA DOS ENVELOPES "A" - DOCUMENTOS
DE HABILITAQAO E "B" PROPOSTA DE PRECOS E IULGAMENTO DA HABILITAQAO E DA
PROPOSTA DE PREQOS, REFERENTE A LICITAQAD NA MODALIDADE DE TOMADA DE PREQOS N9
TP-004-/2018 - IPREMN.

os valores constantes da pesquisa de mercado realizada para contratacao dos referidos servicos. Em
face dos resultados acima, e, uma vez que a licitante encontra-se habilitada e sua proposta aceita e
classificada, conforme condicdes estabelecidas no Edital, 0 Sr. Presidente declarou VENCEDORA do
certame a empresa RISATI ASSESSORIA MUNICIPAL EIRELI - ME. Apos declarado o resultado do
julgamento da proposta de precos, foi colocada a palavra ao representante da licitante, onde o mesmo
declinou de usa-la, concordando com o mesmo e, assim, com resultado soberano do presente Certame,
renunciando ao direito de interposicao de recursos hierérquicos relativo a fase de julgamento das
propostas, em conformidade 0 art. 109, inciso l, alinea "b" da Lei Federal n9 8.666/93. O Sr. Presidente
ao concluir os trabalhos o processo sera enviado as autorldades superiores (Secretaries), para fins de
adjlidicagéio e homologacéio. Nada mais havendo a tratar, EU, WALLISON RABELO CRUZ, Secretario da
Comisséio Permanente de Licitagao, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por
toclos os presentes a sesséio, sera assinada pelos Membros da Comissao Permanente de Licitacéio e pelo
representante legal da empresa licitante presente. Deu-se entéio, por encerrada, a presente sessao
piiblica, as 10:15 horas (horério local).
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